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La registrazione integrale della seduta è disponibile sul canale You Tube del Comune di
Certaldo https://www.youtube.com/watch?v=iyZ2XBf7cZc     Questo il resoconto sintetico
delle votazioni.         VERBALI
PRECEDENTI SEDUTE
 
 
1) VERBALE SEDUTA DEL 09.11.2017 – Lettura ed approvazione.
Approvato all'unanimità    PROPOSTE DI DELIBERAZIONE    2) BILANCIO PREVENTIVO
2017/2019 – Variazioni. Approvato a maggioranza. Favorevoli: Partito Democratico, Con
Giacomo Cucini, Articolo 1 – MDP. Contrari: M5S, Forza Italia, Altrapolitica.
 
 
ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI
 
 
3) CONSIGLIO COMUNALE – La cultura del rispetto di tutte le differenze contro ogni violenza
su donne e bambini – Esame o.d.g. presentata dal gruppo consiliare P.D.
Emendamento presentato da Articolo 1 – MDP: Favorevoli: Partito Democratico, Con Giacomo
Cucini, Articolo 1 – MDP, M5S, Altrapolitica. Contrari: Forza Italia.
Emendamento presentato da M5S: Favorevoli: Partito Democratico, Con Giacomo Cucini,
Articolo 1 – MDP, M5S, Altrapolitica. Contrari: Forza Italia.    4) CONSIGLIO COMUNALE –
Recupero competenza e personale Polizia Municipale – Esame mozione presentata dal
consigliere Palazzo (AP).
Il proponente ha ritirato il testo.    COMUNICAZIONI    5) COMUNICAZIONI DEL SINDACO.  
6) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.
 
 
CONSIGLIO COMUNALE – COMPOSIZIONE
Tutti presenti    MAGGIORANZA    Partito Democratico
Yuri Furiesi (capogruppo)
Eliano Arzilli
Moreno Santini
Giuseppe Lombardo
Sara Dogali
Romina Renzi
Margherita Biotti    Con Giacomo Cucini
Tiziano Ghelli (capogruppo)    Articolo 1 - Movimento Democratico e Progressista
Yuri Neri (capogruppo)
Denise Latini    OPPOSIZIONE    Movimento 5 Stelle
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Fabio Cibecchini (capogruppo)
Franco Spera
Filomena Chimenti    Forza Italia
Lucia Masini (capogruppo)
Giuseppe Romano    Altrapolitica  Eliseo Palazzo (capogruppo)    Fa parte del Consiglio
Comunale con diritto di voto anche il Sindaco, Giacomo Cucini
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